«Tuie exem — gajbuie Oyaems!». OTBeThI «Tuie exemb — gajbuie Oyaems!». OTBeThI

1. Ha 7-M sTaxe. 1. Ha 7-M sTaxe.

2. 5=4:2+3. 2. 5=4:2+3.

3. 80. 3. 80.

4. 10 uaum 12 KIIE€TOK. 4. 10 uaum 12 KIETOK.

5. 16 cmocobamu. 5. 16 cmocobamu.

6. 90 crocobammu. 6. 90 crocobammu.

7. 2029 3HauecHU. 7. 2029 3HaucHUH.

8. 110 rpaxycos. 8. 110 rpaxycos.

9. Yucno 147. 9. Yucno 147.

10. 249 unm 251 Barow. 10. 249 umm 251 Barow.

11. 2, 3, 4 mxena. 11. 2, 3, 4 mxena.

12.1, 1, 1, 2, 2 py6. 12.1, 1, 1, 2, 2 py6.

13. 6-5!-5! = 86400. 13. 6-5!-5! = 86400.

14.3% —2.28+ 1 = 6050. 14.3% —2.28+ 1 = 6050.
«Tuie exemb — gajnbuie Oyaems!». OTBeThI «Tuie exemb — gajnbuie Oyaems!». OTBeThI

1. Ha 7-M sTaxe. 1. Ha 7-M sTaxe.

2. 5=4:2+3. 2. 5=4:2+3.

3. 80. 3. 80.

4. 10 uaum 12 KIETOK. 4. 10 uam 12 KIETOK.

5. 16 cmocobammu. 5. 16 cmocobamu.

6. 90 crocobammu. 6. 90 crocobamu.

7. 2029 3HaucHU. 7. 2029 3HaucHUH.

8. 110 rpaxycos. 8. 110 rpanycos.

9. Yucno 147. 9. Yucno 147.

10. 249 um 251 Barow. 10. 249 unm 251 Barow.

11. 2, 3, 4 mxemna. 11. 2, 3, 4 mxena.

12.1, 1, 1, 2, 2 py6. 12.1, 1, 1, 2, 2 py6.

13. 6-5!-5! = 86400. 13. 6-5!-5! = 86400.

14.3% —2.28+ 1 = 6050. 14.3%8 —2.28+ 1 = 6050.
«Tume exemib — npajapue Oyaems!». OTBeTHI «Tume exemib — najapue Oyaems!». OTBeTHI

1. Ha 7-M sTaxe. 1. Ha 7-M sTaxe.

2. 5=4:2+3. 2. 5=4:2+3.

3. 80. 3. 80.

4. 10 uam 12 KIETOK. 4. 10 uaum 12 KIETOK.

5. 16 cmocobamu. 5. 16 cmocobamu.

6. 90 crocobammu. 6. 90 crocobammu.

7. 2029 3HaucHUH. 7. 2029 3HaucHUH.

8. 110 rpaxycos. 8. 110 rpamycos.

9. Yucno 147. 9. Yucno 147.

10. 249 um 251 Barow. 10. 249 umm 251 Barow.

11. 2, 3, 4 mxemna. 11. 2, 3, 4 mxena.

12.1, 1, 1, 2, 2 py6. 12.1, 1, 1, 2, 2 py6.

13. 6-5!-5! = 86400. 13. 6-5!-5! = 86400.

14.38-2.28+ 1 =6050. 14.3% - 228+ 1 = 6050.



